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Актуальність. Сьогодні все більше стає популярним згадувати 

застосування технології BYОD у навчанні [2]. Для допомоги в підготовці 

майбутніх учителів інформатики в умовах запровадження технології 

BYOD актуальним стає вивчення питання сумісності систем. 

Мета: продемонструвати прийоми роботи в різних операційних 

системах на прикладі використання файлів формату HEIC. 

Виклад основного матеріалу. Все більшу популярність набувають 

девайси від фірми Apple, що працюють під керівництвом операційної 

системи iOS. Але ще не всі особливості сумісної роботи iOS i Windows 

були досконало розкриті. Якщо ранні версії Mac OS були сумісними 

тільки з комп’ютерами Macintosh, то останнім часом Mac OS стала сумісна 

з архітектурою Intel x86, що дає можливість користувачам операційних 

систем  Windows чи Linux використовувати технології, або окремі файли, 

створені в iOS. Одним з прикладів використання несумісних форматів 

файлів є формат HEIC [3],[4]. HEIC - це високоэффективный формат 

зображень. до переваг якого відноситься те, що файли займають менше, 

ніж в jpg; один файл HEIC вміщує кілька окремих зображень (що 

полегшує створення ангімацій); підтримує прозорість, як у gif та png; 

зберігає зміни зображення (поворот, обрізку та ін.), які при необхідності 

можна скасувати, повернувшись до потрібної версії картинки; підтримує 

16-бітові кольори (у jpg - тільки 8 біт) [1]. 



В доповіді розкриваютсья такі прийоми, як конвертація, 

налагодження сумічсності на девайсах та встановлення додаткового 

програмного забезпечення на девайсах для узгодження роботи з цим 

графічним форматом файлів. 

Висновки. Використання розглянутих прийомів роботи зі 

специфічними форматами файлів є універсальним підходом при 

підготовці учителів до застосування технології BYOD. Сумісність - це 

один з критеріїв якості програмного забезпечення, а вміння реалізувати 

сумісну роботу з інформаційними ресурсами, - один з критеріїв якості 

інформатичної компетентності сучасного фахівця. 
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